
Leistungsarten

Leistungen

Marktleistung:
Erlöse

Lagerleistung:
Bestandsänderung fertiger und unfertiger Erzeugnisse

Für jedes Produkt:
(Produktionsmenge − Absatzmenge − aktivierte Eigenleistungen in ME)

[= Lagerbestand am Ende der Periode − Lagerbestand zu Beginn der Periode]
multipliziert mit den Herstellungskosten pro Stück

Innerbetriebliche Leistungen

Aktivierte
Eigenleistungen

Innerbetriebliche
Kostenverrechnung

Gesamtkostenverfahren:
Addition zur

Marktleistung

Umsatzkostenverfahren:
Subtraktion von den

Gesamtkosten

Gesamtkostenverfahren:
Addition zur

Marktleistung

Umsatzkostenverfahren:
Subtraktion von den

Gesamtkosten
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